

質問①

支給いただく封筒は、長3洋封筒でよろしいでしょうか

回答

108×220 ミリの窓あき封筒になります（別紙参照）。

質問②

のりはアラビアのりではるのでしょうか

回答

提供する封筒に口糊加工（アドヘア）しておりますので、こちらで封緘をお願いいたします。